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Klausuren konnen nicht gewertet werden.
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Rechenweg an.
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Die Gesamtklausur ist mit 32 von 80 Punkten bestanden, wenn in jedem der beiden Teile der
Klausur mindestens 10 von 40 Punkten erreicht werden.

Korrektur




1. Aufgabe 6 Punkte

Berechnen Sie die Funktionalmatrix der folgenden Abbildung:

sin(

2. Aufgabe 7 Punkte
Bestimmen Sie das Taylorpolynom 2. Grades der Funktion
f:R*=R, f(z,y)=sin(z)- cos(y)

im Entwicklungspunkt (z9,y0) = (5,0). Vereinfachen Sie das Polynom so weit wie mdoglich.

3. Aufgabe 5 Punkte

Zerlegen Sie mit Hilfe der Theorie der Extremwertaufgaben mit Nebenbedingung die Zahl
135 in drei positive Summanden z,y und z so, dass deren Produkt maximal wird.

4. Aufgabe 5 Punkte

Berechnen Sie das Kurvenintegral / 7-d§ fiir das Vektorfeld 7 : R? — IR? mit
c
. EEE:
den) = (250

lings der Kurve ¢, die der Graph der Funktion f(z) = sinz, z € [0, 27] ist.

5. Aufgabe 9 Punkte

B sei die Flédche, die durch y = 2+ 1, y =z, y = 3 — x und y = 3 — 2z berandet wird.
1

Berechnen Sie das Integral / / — dF, indem Sie den Bereich B geeignet transformieren.
B I

Hinweis: Verwenden Sie einmal die Steigung und einmal den y-Achsenabschnitt als Para-
meter.

6. Aufgabe 8 Punkte

Gegeben sei die Fliche S im IR3, die durch z = sin(y), y € [0,7], = € [0,1] gebildet wird,

Tz

und eine Ladungsdichte w(zx,y,z) = ey Berechnen Sie die Gesamtladung €2 dieser
cos? y
gebogenen Fléache.



